
２０１４年 学校評価アンケート（１学期） 集計結果

実施期間：2014年7月18日～23日

質問形式：web質問票による選択形式（問１～１２）、自由記述形式（問１３～１６）

回答数：２０３人

Q.1 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 126 62%

おおむねそう思う 73 36%

あまりそう思わない 4 2%

そう思わない 0 0%

Q.2 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 131 65%

おおむねそう思う 66 33%

あまりそう思わない 4 2%

そう思わない 2 1%

Q.3 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 86 42%

おおむねそう思う 86 42%

あまりそう思わない 27 13%

そう思わない 4 2%

Q.4 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 76 37%

おおむねそう思う 96 47%

あまりそう思わない 25 12%

そう思わない 6 3%

Q.5 選択肢 回答数 構成比

おおむねそう思う 101 50%

とてもそう思う 90 44%

あまりそう思わない 12 6%

そう思わない 0 0%

Q.6 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 102 50%

おおむねそう思う 92 45%

あまりそう思わない 8 4%

そう思わない 1 0%

お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか？

お子さんは、知っている人に会ったらあいさつをしようと

していますか？

保育者は、お子さんのことを理解し個性や発達に応じ指導

にあたっていますか？

お子さんは、身の回りのことを自分でしようとするように

なってきていますか？

お子さんは、先生に気持ちを受け止めてもらい、先生のこ

とを信頼していますか？

お子さんは、家で幼稚園でのことや保育者のことを話しま

すか？
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Ｑ１：お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみに

しています

か？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ２：お子さんは、先生に気持ちを受け止めて

もらい、先生のことを信頼していますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ３：お子さんは、家で幼稚園でのことや保育

者のことを話しますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ４お子さんは、知っている人に会ったらあいさつ

をしようとしていますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ５お子さんは、身の回りのことを自分でしようとす

る

ようになってきていますか？

おおむねそう思う

とてもそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ６ 保育者は、お子さんのことを理解し個性や

発達に応じ指導にあたっていますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い



Q.7 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 122 60%

おおむねそう思う 76 37%

あまりそう思わない 3 1%

そう思わない 2 1%

Q.8 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 131 65%

おおむねそう思う 68 33%

あまりそう思わない 4 2%

そう思わない 0 0%

Q.9 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 119 59%

おおむねそう思う 74 36%

あまりそう思わない 9 4%

そう思わない 1 0%

Q.10 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 126 62%

おおむねそう思う 69 34%

あまりそう思わない 8 4%

そう思わない 0 0%

Q.11 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 96 47%

おおむねそう思う 92 45%

あまりそう思わない 13 6%

そう思わない 2 1%

Q.12 選択肢 回答数 構成比

とてもそう思う 105 52%

おおむねそう思う 78 38%

あまりそう思わない 19 9%

そう思わない 1 0%

幼稚園は、保育者と話しやすい環境を作っていますか？

幼稚園は、安全対策をきちんと行われていると思います

か？

幼稚園は、手紙などで保育のねらいや伝達事項をわかりや

すく伝えていますか？

保育者は、間違ったことなどの指導にあたり厳しくも愛情

ある指導をしていますか？

保育者は、お子さんの様子などの連絡を適切に対応してい

ますか？

保育者は、お子さんのことについて誠実に相談に応じてい

ますか？
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Ｑ７保育者は、間違ったことなどの指導にあたり厳

しくも

愛情ある指導をしていますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ８ 保育者は、お子さんのことについて誠実に相

談に応じていますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ９保育者は、お子さんの様子などの連絡を適切

に

対応していますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ１０ 幼稚園は、手紙などで保育のねらいや

伝達事項をわかりやすく伝えています

か？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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45%
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Ｑ１１ 幼稚園は、保育者と話しやすい環境を

作っていますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い
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Ｑ１２幼稚園は、安全対策をきちんと行われ

ていると思いますか？

とてもそう思う

おおむねそう思う

あまりそう思わな

い


